



2018年11月27日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的信

奉我国政府指示，并根据2017年5月4日(S/2017/393)、2017年6月8日(S/2017/489)和2018年10月3日(S/2018/891)伊朗伊斯兰共和国的信，其中述及沙特阿拉伯王国在区域内推动极端主义和恐怖主义团体的短视政策，谨提请你注意下列几点：

有足够的证据说明沙特阿拉伯王国对伊朗安全 and 经济实行颠覆计划。其中包括“努力使战争……在伊朗境内”的公开计划。作为这一计划的一部分，该国支持伊朗伊斯兰共和国境内的恐怖主义团体和犯罪活动。近几年在伊朗发生的恐怖主义行为，包括受到安全理事会谴责的2018年9月22日在阿瓦士市(S/2018/891)和2017年6月7日在德黑兰(S/2017/489)发生的恐怖主义行为，均与沙特阿拉伯王国有关联、受到其资助或鼓励。

最近有媒体报道¹称，沙特合谋让招募的恐怖分子破坏伊朗经济和暗杀伊朗官员，这些报道证实了现有的其他相关情报和数据。这当然应被视为沙特阿拉伯破坏整个区域稳定的更大计划的一部分。

仅举一个例子说明沙特阿拉伯这种冒险政策，即其在也门的各种广泛、有系统的罪行，包括蓄意袭击清真寺、医院、学校和历史遗址，袭击婚礼和葬礼仪式和校车，杀害手无寸铁的妇女和无辜儿童，摧毁该国的基础设施，致使传染性疾病和饥荒扩散，并造成数百万平民流离失所。为了防止这些罪行，必须迫使沙特阿拉伯王国停止残暴行为，追究其犯下战争罪和危害人类罪的责任。

国际社会有责任充分应对沙特阿拉伯王国这种破坏稳定的行为，抵制其犯罪活动，特别是暗杀伊朗官员的计划。

¹ New York Times, “Saudis Close to Crown Prince Discussed Killing Other Enemies a Year Before Khashoggi’s Death”, Mazzetti, Bergman and Kirkpatrick, 11 November 2018, 可查阅：https://www.nytimes.com/2018/11/11/world/middleeast/saudi-iran-assassinations-mohammed-bin-salman.html?fbclid=IwAR24Wnz5Yabc4gEXB2_7SH6T1kDaaxS7-pluX_PWFaaoDr9HjWiDMJF1cn0。



请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

临时代办

大使

埃沙格·哈比卜(签名)
